


NUESTRA historia

Antonio Lence Moreno
Director General 

Grupo Viena Capellanes

Querido Cliente: 

En 2023, nuestra empresa cumplió 150 años, un largo viaje desde que -el 30 de Enero de 1873- 
abriera sus puertas una pequeña tahona en la esquina de la calle Misericordia con la de Capellanes, 
para vender un producto exclusivo y novedoso en aquellos días: el Pan de Viena. 

Desde aquel lejano día, toda nuestra sociedad ha cambiado por completo y Viena Capellanes ha 
sabido adaptarse en cada momento a las necesidades de muchas generaciones de clientes.

Cada nueva temporada introducimos productos originales y adaptamos algunos formatos y 
sabores, pero también mantenemos muchas referencias imprescindibles en nuestra oferta. 

El lanzamiento de cada Carta de Catering, requiere de mucho trabajo de nuestros profesionales 
para pensar, investigar, diseñar y hacer innumerables pruebas, mezclando los mejores productos, 
ajustando texturas, presentaciones y otros muchos procesos, para conseguir una oferta original, 
variada, apetecible y vistosa que compondrá nuestra nueva propuesta. 

Las  PERSONAS que forman Viena Capellanes son nuestra esencia y nuestra alma. Todas nuestras 
Personas aportan su esfuerzo para permitirnos perdurar en el tiempo, poniendo todo el esmero 
en su trabajo para conseguir la satisfacción de nuestros CLIENTES.

Cada año hacemos este esfuerzo porque queremos acompañarle en todos sus compromisos 
empresariales, con sus clientes y empleados, pero también en sus celebraciones familiares o con 
amigos. Nos esforzamos por Vd. para que todo le resulte cómodo y sencillo, brindándole todos 
nuestros medios y nuestra experiencia de más de 150 años para que todas sus celebraciones sean 
un éxito.

Muchas gracias por confiar en Viena Capellanes.



Jamón y quesos...

Cortador de jamón

Buffet de quesos

El precio de venta es a presupuestar según la petición.
• Horas de servicio
• Número de asistentes
• Tipo de jamón
	 - Ibérico de cebo de campo
	 - Ibérico bellota 75%
	 - Ibérico bellota 100% Los Pedroches D.O.

L o s  i m p r e s c i n d i b l e s



 Bebidas y snacks

snacks y salsas
•	  Nachos 100g		  3,50 €
•	  Snacks vegetales 100g	  3,50 €
•	  Patatas fritas 50g	                                       3,50 €
•	  Bol de almendra tostada 250g	    7,50 €
•	  Bol guacamole	 2,00 €
•	  Bol salsa tex mex	               2,00 €

completo
•	  Nachos, snacks vegetales, salsa 

napolitana y guacamole                  
Bandeja 6 uds. 15,00 €

otras bebidas
•	  Refrescos y refrescos.	 2,00 €
•	  Agua.		                            1,20 €
•	  Agua Auara.	                1,40 €
•	  Agua Bezoya en brick.	 1,50 €

grifo + barril 30 litros
•	  Enfriador de barril de cerveza
•	  Barril de cerveza Mahou de 30 litros

Pack 186,00€ Perdida o rotura: 425,00€

grifo + barril 50 litros
•	  Grifo de cerveza
•	  Barril de cerveza Mahou de 50 litros

Pack 286,00€ Perdida o rotura: 425,00€

Para contratar estos productos 
contactar con el Dpto. Catering.

91 539 83 53
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(Unidad mínima 10 cápsulas variedad)

COMPLETA TU COFFEE PREMIUM CON 
NUESTRA AMPLIA VARIEDAD DE PRODUCTOSPack Nespresso

MÁQUINA ZENIUS
+ DISPENSADOR DE CÁPSUL AS CUBE
+ 40 CÁPSUL AS DE NESPRESSO
+ 40 CÁPSUL AS DE LECHE
+ VASOS TÉRMICOS + AZÚCAR Y SACARINA
+ SERVILLETAS + PALETINAS 

PRECIO: 114,00 €/DÍA
INCLUYE MONTA JE Y RECOGIDA

PACK DE 10 SERVICIOS ADICIONALES 18,50 €

MEDIDAS: 455 mm x 510 mm x 475 mm MÁQUINA PACK BÁSICO

 Bebidas coffee

cápsulas de café
•	  Espresso Intenso.

•	  Descafeinado.

Estuche de 10 cápsulas 4,40 €

bebidas
•	  Agua Bezoya. 	 1,20 € 
•	  Agua Bezoya en brick.	         1,50 €
•	  Agua Auara - agua con valores solidarios-.	 1,40 €
•	  Refrescos o cervezas. 	 2,00 €

zumo natural
•	   Botella 1 litro + 8 vasos.  	                  11,40 €
•	   Botella de 250 ml.   	                     2,95 €

leches especiales
•	  Leche sin lactosa.	                                                      3,50 €
•	  Bebida de soja.		                            3,50 €
•	  Bebida de avena.	                                                      3,50 €
•	  Leche Pascual en cápsula. 	                           0,65 €

bebidas calientes
•	  1 l. café Colombia.	 13,00 €
•	  1 l. café Colombia con leche.	 13,00 €
•	  1 l. café descafeinado.        	  13,00 €
•	  1 l. leche vaporizada caliente. 	       6,50 € 
•	  2 l. agua caliente con 8 infusiones.             11,00 €
•	  1 l. chocolate a la taza Viena.                         15,30 €



 Menaje y camareros

loza y cristal

Servicio 2,50 €/ud       Perdida o rotura: 7,50€/ud

Servicio 0,40 €/ud       Perdida o rotura: 5,50€/ud     

•	  Copa crista o Vaso tubo cristal
	 Pedido mínimo: 30 ud.

•	  Taza café + platillo + cucharilla

mobiliario
•	  Mesa alargada 1,80x 70 con mantel:                          

Servicio 30,00 €/ud Perdida o rotura: 180,00 €/ud

•	  Mesa redonda 1,20 diametro con mantel:                          
Servicio 30,00 €/ud Perdida o rotura: 180,00 €/ud

Servicio 9,00 €/ud Perdida o rotura: 55,00 €/ud

Servicio 15,00 €/ud 

Perdida o rotura: 550,00 €/ud

•	  Mantel de tela:                                                        

•	  Cubitera de metal + pinzas:                                                        

Servicio 160,00 €/ud 

Perdida o rotura: 125,00 €/ud

•	  Carro expositor Retro 1,20XO,60:                                                        

 
camareros de apoyo
Disponemos de servicio de camarero de 
apoyo para atender a sus invitados en el 
stand. 

desayuno
•	  Pack de menaje desayuno para 10 personas 

compuesto por paletinas, manteles efecto tela, ser-
villetas, vasos isotérmicos, azúcar, sacarina, sobres 
descafeinado presentado en bandeja de cartón.

Pack de menaje 10 personas: 7,50€/ud

comida
•	  Pack menaje comida compuesto por: tenedores Bio 

con servilletas, manteles de papel, platos y vasos 
transparentes presentado en bandeja de cartón. Te 
ayudará a completar el servicio de tu picoteo.

Pack de menaje 10 personas: 9,50€/ud

ruedas de madera

Rueda madera presentación pequeña: 2,80 € Desechable
Rueda madera presentación pequeña: 3,50 € Desechable

•	  Ruedas de madera para una mejor presentación

completo
•	  Pack de menaje mixto compuesto por paletinas, 

tenedores bio con servilletas, manteles de papel, 
platos y vasos Isotermicos.

Pack de menaje 10 personas: 14,50€/ud

camareros
•	  Camarero de apoyo para atender a sus 

invitados en el stand.

Servicio 4 horas de duración: 150,00 €



camareros de apoyo

 Coffee break
un descanso merecido

rueda fruta temporada
•	   Rueda de frutas de temporada surtida, acompañada de 

chocolate Viena. Rueda 32,00 €

cesta de yogur natural con fruta
•	  Yogur natural de manzana verde y avena.
•	  Yogur natural con nueces.
•	  Yogur natural con frambuesa y crispy.

Cesta variada 6 uds. 16,50 €

cestas de frutas de temporada
•	  20 piezas de frutas de temporada variadas.

Cesta variada 20 uds. 27,00 €

cesta de frutas y frutos secos 
•	  15 piezas de frutas de temporada variadas  con avellanas, 

nueces y almendras. 
Cesta variadad 15 uds. 22,00 €

tarros de fruta
•	  Bandeja de tarros de fruta de temporada surtida.

Bandeja 6 uds. 15,00 €

brochetas de fruta
•	  Brochetas de fruta de temporada acompañadas de chocolate 

Viena Capellanes.
Bandeja 12 uds. 13,20 €



mini gofres con chocolate.
•	  12 piruletas de gofre con chocolate Viena Capellanes.

Cesta 12 uds. 13,00 €

mini croissant de mantequilla

•	  Cesta de mini croissant de mantequilla.

•	  Cesta de mini croissant de mantequilla bañados en 
chocolate blanco y chocolate Viena.

Cesta surtida 10  uds. 10,00 €

Cesta 10  uds. 9,00 €

tejas

•	  Tejas de almendra.

Bandeja 20  uds. 16,00 €

bartolillos.

•	  Bartolillos

Bandeja 10  uds. 11,50 €

financieros
•	  Pistacho. 
•	  Frambuesa.

•	  Chocolate.
•	  Vainilla.

Bandeja surtida 12 uds. 9,00 €

mini muffin
•	  Limón.
•	  Chocolate. 

•	  Zanahoria.

Bandeja surtida 12 uds. 9,60 €       

 Coffee break
un descanso merecido

https://www.vienacapellanes.com/bandeja-20-tejas-de-almendra


macarons

•	  Manzana verde. 
•	  Albahaca y cítricos.
•	  Nata y frambuesa.

•	  Chocolate de origen.
•	  Café Viena .
•	  Tropical.

Bandeja surtida  16 uds. 15,20 € bizcocho sin azúcar añadido

•	  Lingote de bizcocho sin azúcar añadido.

Bandeja 8 uds. 12,00 €

  bollería mini

Bandeja surtida 
16 uds. 11,20 €

Bandeja surtida 
25 uds. 17,50 €

Cuadrado de manzanaNapolitana de chocolate Caracola de naranjaBocado de roscónCaracola de canela

pack sin gluten
•	  Sobao.
•	  Palmera.
•	  Brownie.

Pack sin gluten  4,80 €

bandeja selección coffee
•	  Financieros variados. 
•	  Caracolas de naranja.

•	  Pastas Carré variadas
•	  Napolitanas de chocolate.

Bandeja surtida  25 uds. 17,00 €



Meras personalizadas 

VIENA
CAPELLANES

2022 · V  EDICIÓN  ·  ASTURIAS 
2023 · VI EDICIÓN  ·  VALENCIA 

 Coffee break
un descanso merecido

meras - el corazón de nuestras palmeras

•	  Estuche de meras surtidas.                         12 uds.                   9,15 €
•	  Estuche de meras chocolate.  	               12 uds.                   9,60 €
•	  Rueda de meras surtidas.                             16 uds.                14,50 €
•	  Estuche de meras personalizadas.          12 uds.               13,20 € 

pastas carré
•	  Estuche de pastas de cinco sabores (chocolate, limón, 

frambuesa, mango y pistacho.
Bandeja surtida 25 uds. 17,00 €

pastas premiadas
•	  Estuche de pastas premiadas como mejores pastas 

artesanas de la Comunidad de Madrid 2022 y 2023.
•	  Vienina: Compuesta por un crujiente sablée de avellana con 

mantequilla salada y un goloso relleno pâté de fruit de mandarina 
y chocolate blanco. Decorada con nuestra icónica Vienina.        

•	  Nipona: Una deliciosa galleta de almendra y té matcha rellena 
con un refrescante ganache cítrico de sudachi y lima y bañada 
parcialmente con chocolate de té japonés.

Estuche surtido 8 uds. 7,50 €

pastas de té
•	  Estuche de pastas de té variadas.

Bandeja surtida 20 uds. 12,00 €



mini molletes

Bandeja surtida 8 uds. 12,00 €       

•	  Mini molletes de queso Manchego.
•	  Mini molletes de lomo ibérico.

Bandeja surtida 16 uds. 24,00 €

tortilla de patata
•	  Tortilla de patata.
•	  Tortilla de patata con cebolla.

Tortilla entera 1000g  11,00 €

mini slim
•	  Mini slim vegetal con atún y mahonesa ahumada.
•	  Mini slim de lomo de cerdo asado con mahonesa Tex-Mex y rúcula.
•	  Mini slim de boletus con jamón y queso.
•	  Mini slim de Gulas ® con salmón y salsa de yogur con toque 

agridulce.
Bandeja surtida 16 uds. 17,60 €

conos saludables
•	  2 conos de corazón de alcachofa.
•	  2 conos de perlas de Mozzarella fresca con Bruschetta.
•	  3 conos de pechuga de pavo en dados.
•	  3 conos de almendra frita con toque de sal.

Cesta surtidas 10 conos  14,00 €

rueda pavo y queso fresco
•	  Rueda de pavo corte fino con dados de queso fresco y 

tomatitos cherry.
Rueda peso aprox. 550g  24,00 €

•	  12 tostas surtidas con 180 ml de tumaca Viena Capellanes y 
aceite de oliva.

•	  12 tostas surtidas, 150 g de jamón serrano, 180 ml de tumaca 
Viena Capellanes y aceite de oliva.

cestas de...

Cesta 17, 50 €

Cesta 11,00 €

mini sándwiches bandeja A
•	  Mini sándwich de atún con huevo. 
•	  Mini sándwich jamón y queso.
•	  Mini sándwich vegetal de atún con tomate.
•	  Mini sándwich pavo y crema de queso.
•	  Mini sándwich de pollo al curry y vegetales.

Bandeja surtida 12 uds. 13,20 €       Bandeja surtida 25 uds. 27,50 €

mini sándwiches bandeja B
•	  Mini sándwich jamón serrano y queso. 
•	  Mini sándwich chorizo con huevo.
•	  Mini sándwich mortadela con pesto.
•	  Mini sándwich de queso crema y nueces.
•	  Mini sándwich atún con pimientos de piquillo.

Bandeja surtida 12 uds. 13,20 €       Bandeja surtida 25 uds. 27,50 €



 Coffee break
un descanso merecido

coffee bollería mini  10 personas
•	  Bandeja bollería mini 25 uds
•	  Café Colombia litro (con sobres azúcar) 

•	  Leche caliente litro 
•	  Pack de menaje desayuno 

Coffee bollería mini  10 personas     44,50 €

coffee saludable  10 personas
•	  Lingotes de bizcocho sin azúcar añadido 8 ud.
•	  16 mini slim vegetal ahumado con tomate.
•	  12 mini barrita con jamón ibérico.
•	  Cesta 10 conos saludables.
•	  2 cestas de 6 vasitos de yogur surtidos.

•	  Bandeja brocheta de frutas 12 uds.
•	  Café Colombia litro (con sobres azúcar). 
•	  Leche caliente litro. 
•	  Pack de menaje desayuno. 

Coffee bollería mini  10 personas     138,90 €

https://www.vienacapellanes.com/coffee-bolleria-mini
https://www.vienacapellanes.com/coffee-saludable


añade
zumo
añade
zumo

100% NATURAL

zumo natural
•	   botella 1 litro + 8 vasos   	            11,40 €
•	   botella de 250 ml    	               2,95 €

coffee break dulce  10 personas  
•	  Bandeja financieros (12 uds).
•	  Bandeja bollería mini (16 uds).
•	  Mejor pasta de té de Madrid (8 uds).

•	  Café Colombia litro (con sobres azúcar) 
•	  Leche caliente litro 
•	  Pack de menaje desayuno

Coffee break dulce  10 personas     54,70 €

coffee break dulce/salado  10 personas  
•	  Bandeja mini gourmet ibéricos (12 uds).
•	  Bandeja mini sándwich (12 uds).
•	  Rueda de meras surtidas (16 uds).
•	  Bandeja mini muffin (12 uds).

•	  Café Colombia litro (con sobres azúcar) 
•	  Leche caliente litro 
•	  Pack de menaje desayuno

Coffee break dulce  10 personas     82,90 €

cookies brownie

Bote de cookies      3,95 €

•	  Cookies de bizcocho brownie con nueces en trozos 
y grains de chocolate. 

https://www.vienacapellanes.com/coffee-break-dulce
https://www.vienacapellanes.com/coffee-dulce-y-salado
https://www.vienacapellanes.com/cookies-brownie
https://www.vienacapellanes.com/zumo-de-naranja-natural-litro-y-vasos
https://www.vienacapellanes.com/zumo-de-naranja-natural-250ml


•	 Picos campero 30 g.    0,50 €
•	 Picos campero 120 g. 1,40 €
•	 Picos rústicos  20 g.     0,50 €   
•	 Mariñeiras 50 g.            1,00 €  

•	 Picos sin gluten  20 g. 0,70 €   

picos

 Las ruedas de Viena
sabor ibérico

•	 Queso de oveja curado D.O. Manchego Dehesa de 
los Llanos.

•	 Queso de cabra madurado tradicional La Cabezuela. 
•	 Queso de vaca semicurado D.O. Mahón.
•	 Acompañado con nueces y picos.

Rueda 400g aprox  27,00 €

...de quesos premium 3 leches

•	 Rueda de jamón Duroc y queso Manchego 
Navaloshaces.

•	 Acompañado de picos.

... de jamón y queso

 Rueda 300g  20,00 € 

•	 Rueda de chorizo ibérico, salchichón de 
bellota,lomo ibérico, jamón ibérico.  

•	 Acompañado de picos.

... de ibéricos

Rueda 300g aprox  34,00 €

Rueda 500g aprox  29,00 €

•	 Queso de oveja madurado D.O. Idiazábal Belai.
•	 Queso de oveja semicurado D.O. Manchego 

Navaloshaces.
•	 Queso de cabra semicurado Payoya.
•	 Queso de vaca madurado Vidiago.
•	 Queso de vaca Gruyere suizo.
•	 Acompañado con nueces y picos.

... de quesos europeos

Rueda 250g aprox  18,00 €

•	 Rueda de queso Manchego Navaloshaces con 
almendras. 

•	 Acompañado de picos.

... de queso manchego D.O.



•	 Picos campero 30 g.    0,50 €
•	 Picos campero 120 g. 1,40 €
•	 Picos rústicos  20 g.     0,50 €   
•	 Mariñeiras 50 g.            1,00 €  

•	 Picos sin gluten  20 g. 0,70 €   

•	 Rueda de salmón ahumado con guacamole.
•	 Acompañado de tostas Mariñeiras.

... de salmón ahumado

Rueda 200g aprox  25,00 €

•	 Rueda de lacón y queso San Simón.
•	 Acompañado de aceite de oliva virgen, 

pimentón y picos.

... de lacón y queso gallego

Rueda 400g aprox  24,00 €

•	 Rueda de lomo ibérico.
•	 Acompañado de picos.

... de lomo ibérico

Rueda 300g aprox  38,00 €

•	 2 conos de fuet 
•	 2 conos de dados de jamón serrano Duroc 
•	 4 conos de dados de queso Idiazábal  
•	 2 conos de sticks de chorizo ibérico.
•	 Acompañado de picos.

cesta conos 
surtidos snack

Cesta surtida 10 conos 18,00 €

... de jamón ibérico
•	 Rueda jamón ibérico de bellota cortado a cuchillo 

y  acompañado de picós.
Rueda 200g aprox  52,00 €

•	 Rueda jamón ibérico de cebo acompañado de 
picós.

  Rueda 300g aprox  42,00 €

... de queso manchego D.O.



 Delicias 
frías de un bocado

rueda de pops de foie y pistacho  
•	  Rueda de 12 pops de foie con manzana y pistacho.
               Acompañado de una manzana para decorar.

Rueda 12 uds. 20,80 €

micro molletes

•	  Micro mollete de confit de pato con salsa Sweet Chili y 
cebolla crujiente.

•	  Micro mollete de mortadela con mahonesa al Pesto y 
queso.

Bandeja surtida 12 uds. 12,00 €

Dentro de nuestra amplia propuesta de piezas saladas frías y para calentar, las podrás 
degustar de:
•	  UN BOCADO: Piezas de tamaño muy reducido para disfrutar de un solo bocado. 
•	  DOS BOCADOS: Piezas un poco más grandes, para disfrutar en dos bocados. 
•	  Por último, las piezas más grandes Viena como pueden ser nuestras piezas de 

hojaldre o sándwiches clásicos.



rueda de brochetas saladas 

Rueda surtida 12 uds. 20,40 €       

•	   Brocheta de alcachofa con Idiazábal y tomate aliñado en aceite.
•	   Brochetas caprese.
•	   Acompañada de guacamole. 

mini cups salados
•	  Mini cups de boletus con aceite de trufa y jamón.
•	  Mini cups de guacamole con salmón y huevo codorniz.
•	  Mini cups de crema de piña y chili con pops de pollo.

Bandeja surtida 12 uds. 25,20 €

mini lingotes

Bandeja surtida 16 uds. 28,00 €       

•	  Mini lingote de crema de salmón con vieira y huevas de mújol.
•	  Mini lingote de crema de cebollino con salami a la pimienta.

mini cups ensaladilla

Bandeja surtida 12 uds. 22,80 €       

•	   Mini cup de ensaladilla con aceituna verde, pimiento    
piquillo y ventresca.



 Delicias 
frías de dos bocados

surtida dos bocados
•	  4 mini croissant de pavo con crema de cebollino fresco.
•	  4 pietros de sésamo con mortadela y queso trufados con 

mézclum. 
•	  5 mini sandwich de chorizo y huevo cocido.
•	  5 mini molletes de lomo ibérico.

Bandeja surtida 18 uds. 25,50 €

mini croissant salados
•	  Mini croissant vegetal con huevo y bruschetta.
•	  Mini croissant de pavo con crema de cebollino fresco.
•	  Mini croissant salmón ahumado con guacamole y sésamo negro.

Bandeja surtida 12 uds. 21,60 €

mini molletes

Bandeja surtida 8 uds. 12,00 €       

•	  Mollete de queso Manchego Navaloshaces.
•	  Mollete de lomo ibérico.

Bandeja surtida 16 uds. 24,00 €

flautines rústicos
•	  Pan flautín rústico de olivas con anchoa y mahonesa de 

piparra. 
•	  Pan flautín rústico de cereal con lomo de orza, pimiento frito 

y crema de queso.

Cesta surtida 10 uds. 24,00 €

Bandeja surtida 6 uds. 10,80 €



mini gourmet ibérico

Bandeja surtida 12 uds. 18,60 €       

•	  Mini barrita con jamón ibérico.
•	  Mini barrita de aceituna verde con salchichón de bellota.
•	  Mini barrita de tomate con cecina.
•	  Mini barrita de cereal con chorizo ibérico.

Bandeja 20 uds. 31,00 €

pietro
•	  Pietro Gouda con crema de boletus, cebollas asadas y 

picado de jamón.
•	  Pietro bruschetta con ternera asada, mahonesa de 

mostaza y reducción de vino tinto.
•	  Pietro sésamo con mortadela y queso trufados con 

mézclum. 
•	  Pietro espinaca con salmón, mahonesa de cilantro y 

piparra en vinagre.

Bandeja surtida 8 uds. 13,60 €       Bandeja surtida 16 uds. 27,20 €

panecillo Viena
•	  Panecillo Viena de salami a la pimienta con crema de 

cebollino fresco y brotes tiernos. 
•	  Panecillo Viena de jamón asado con crema de piña y chili 

con crujiente de nachos.  

Bandeja surtida 10 uds. 23,00 €

mini slim
•	  Mini slim de boletus con jamón y queso.
•	  Mini slim de lomo de cerdo asado con mahonesa Tex-Mex 

y rúcula.
•	  Mini slim de Gulas® con salmón y salsa de yogur con 

toque agridulce.
•	  Mini slim vegetal con atún y mahonesa ahumada.

Bandeja surtida 16 uds. 17,60 €

mini sándwiches bandeja A
•	  Mini sándwich de atún con huevo. 
•	  Mini sándwich jamón y queso.
•	  Mini sándwich vegetal de atún con tomate.
•	  Mini sándwich pavo y crema de queso.
•	  Mini sándwich de pollo al curry y vegetales.

Bandeja surtida 12 uds. 13,20 €       Bandeja surtida 25 uds. 27,50 €

mini sándwiches bandeja B
•	  Mini sándwich jamón serrano y queso.
•	  Mini sándwich chorizo con huevo.
•	  Mini sándwich mortadela con pesto.
•	  Mini sándwich de queso crema y nueces.
•	  Mini sándwich atún con pimientos de piquillo.

Bandeja surtida 12 uds. 13,20 €       Bandeja surtida 25 uds. 27,50 €



 Delicias 
para calentar

pan bao
•	  Mini pan bao de pull de pollo con salsa teriyaki y lima.
•	  Mini pan bao de pull pork con salsa barbacoa con 

crujiente de nachos.

Rueda surtida 12 uds. 25,20 €

balls hot dog

Bandeja surtida 12 uds. 16,80 €       

•	  Ball hot dog barbacoa con cebolla crujiente.
•	  Ball hot dog de mahonesa con bruschetta.
•	  Ball hot dog de mostaza y pepinillo laminado.
•	  Ball hot dog solo ketchup.

mini burger

Bandeja surtida 12 uds. 19,20 €       

•	  Mini burguer de vacuno con queso Edam y mahonesa 
ahumada en pan mollete. 

•	  Mini burguer de roll de pollo crispy con salsa BBQ y bacón 
frito en pan de bruschetta. 

•	  Mini burguer de presa ibérica con salsa romescu y cebolla 
crujiente en pan de espinaca.

huevos al caballo

Bandeja surtida 12 uds. 18,00 €       

•	  Huevo al caballo con crema de queso trufado y sal ahumada.
•	  Huevo al caballo con crema de pimiento de piquillo con 

queso.

nuestras tortillas
•	  Tortilla de patata con torta de Aranda.

Rueda 16 pinchos 18,00 €
•	  Tortilla de patata.
•	  Tortilla de patata con cebolla. 1000g  11,00 €



espeto de pollo
•	  15 espetos de pollo acompañado de 2 salsas:  BBQ y 

miel-mostaza.

Cesta 15 uds. 18,00 €

dados de...
•	  Focaccia genovesa de tomate con bacón, Mozzarella y BBQ

Bandeja 8 uds. 12,50 €

•	  Focaccia genovesa natural con Mozzarella, queso Cheddar 
y Pepperoni. 

Bandeja 8 uds. 12,50 €

croquetas

Bandeja surtida 16 uds. 19,20 €       

•	  Croqueta de queso semicurado con cebolla caramelizada.
•	  Croqueta de jamón ibérico con Panko.
•	  Croqueta de Txangurro.
•	  Croqueta de cecina.
•	  Croqueta de pollo curry.

Bandeja surtida 25 uds. 30,00 €

surtida de calientes
•	  5 mini pita kebab de ternera con maíz y zanahoria. 
•	  5 ball hot dog de mahonesa con Bruschetta. 
•	  5 dados de empanada de atún.
•	  10 espetos de pollo con salsa bbq.

Bandeja surtida 25 uds. 32,50 €

dados de...
•	  Empanada de boletus con bechamel y queso.
•	  Empanada de verduras con rulo de cabra.
•	  Empanada de jamón cocido con queso y bechamel.
•	  Empanada de atún.

Bandeja surtida 12 uds. 13,80 €

mini pitas
•	  Mini pita de kebab de ternera con maiz y zanahoria rallada.
•	  Mini pita de kebab de pollo con salsa de yogur, mézclum y 

cebolla crujiente.

Bandeja surtida 12 uds. 22,80 €

Croqueta de cecina

Croqueta de jamón ibérico
rebozada con panko.

Croqueta de txangurro..

Croqueta de queso semicurado 
con cebolla caramelizada.

Croqueta de pollo al curry..



 Para compartir

montaditos
•	  3 montaditos de jamón y tumaca
•	  3 montaditos de tortilla de patata  y cebolla caramelizada.

Bandeja surtida 6 uds. 16,80 €

sándwiches surtidos
•	  Bandeja degustación de nuestros afamados sándwiches 

clásicos.

Bandeja surtida 16 uds. 28,80 €

arandina jamón
•	  Torta de Aranda con jamón serrano Duroc, queso y 

tumaca con orégano.

Rueda 12 pinchos  19,00 €

arandina mortadela
•	  Torta de Aranda de mortadela trufada con mézclum, 

tomate y crema de pesto con queso.

Rueda 12 pinchos  21,00 €



 Catering 
box

campeón box
•	  8 sándwiches surtidos Viena. 
•	  8 pollo cajun box Viena.
•	  Box con 8 espetos de pollo.
•	  Torta de Aranda mortadela trufada y pesto. 
•	  Acompañado de salsa BBQ y miel-mostaza.

49,00 €

ganador box
•	  5 raciones de empanada. 
•	  10 sándwiches surtidos Viena.
•	  Cajita de snacks vegetales. 
•	  Cajita de nachos. 
•	  Acompañado de salsa guacamole y Tex-Mex. 

38,00 €

sport box
•	  20 sándwiches surtidos Viena. 
•	  Bolsa de patatas fritas Añavieja 40g. 
•	  Rueda de Aranda de jamón serrano y queso.

46,00 €



 Verde, sano
y natural

mini cups veganos

Bandeja surtida 12 uds. 25,20 €       

•	  Mini cup veggie de ensalada bulgur con vinagreta de cítricos.

•	  Mini cup de hummus con maíz y salsa napolitana.

•	  Mini cup veggi de ensalada de quinoa con vinagreta de lima.

falafel

Estuche 16 uds. 19,20 €       
•	   Bolitas de falafel.

nuggets veganos

Cesta 16 uds 21,60 €

•	   Cesta  con brochetas de nuggets veganos acompañados 

de salsa napolitana. 

burger vegetariana

Bandeja 12 uds. 20,40 €

•	  Mini burger vegetal con guacamole y pimientos de 

piquillo en pan de espinaca.

saludable

Bandeja 9 uds. 12,60 €



Ensalada para comidas de 
picoteo

Ensalada para consumir 
como primer plato en una 
comida.

•  Bol individual    7,25 €

• Vasito cocktail     3,10 €

Lechuga, zanahoria, 
maíz, tomate cherry  y 
pimiento de piquillo con 
aliño aceite y vinagre

Espirales de pasta con 
hilada de jamón cocido 
y queso con salsa de 
yogur.

Mézclum de lechugas, 
tomate cherry, perlas 
de mozzarella, aceituna 
negra y pesto.

Mézclum de lechugas, 
bacón, croutons, queso 
y crujiente de pollo con 
salsa César.

rueda crudités grande

Rueda  26,00 €

•	   Sticks de verduras frescas de temporada acompañados 
de 4 tipos de hummus surtidos.

rueda crudités pequeña 

Rueda 13,00 €

•	  Sticks de verduras frescas de temporada acompañados 
de 2 tipos de hummus surtidos.

panecillos de no ternera 

Bandeja 12uds. 13,80 €

•	  Micro panecillo de No ternera con salsa Teriyaki y 

toque de pimienta

surtida vegetariana

Bandeja surtida 20 uds. 32,00 €      

•	  5  vasitos Veggie de ensalada bulgur con vinagreta de cítricos. 
•	  5  mini burger vegetal con guacamole y pimientos de piquillo 

en pan de espinaca.
•	  5 nuggets vegetal con 1 salsero de napolitana.
•	  5 micro panecillo de No ternera con Teriyaki y toque de pimienta.

Fresca

Pasta

Caprese

César



Vino recomendado 
por Viena Capellanes

Selecciona 3 botellas de vino a tu gusto.
Para cualquier ocasión.
*Caja sin cargo adicional

caja*
3 botellas Viena

• Muga Crianza
Tempranillo
• Marqués de Murrieta Reserva
Tempranillo
• La Tarara
Tempranillo
• Izadi Crianza
Tempranillo
• Cune Crianza
Tempranillo
• Londoño Joven
Tempranillo
• Beronia Crianza
Tempranillo

24,15 €

26,50 € 

11,00 €

11,80 €

7,85 €

6,20 €

8,70 €

D.O. Rioja

• Pesquera Crianza
Tempranillo
• Arzuaga Crianza
Tempranillo 
• Condado de Haza Crianza 
Tempranillo
• Pruno 
Tempranillo
• Pago de los Capellanes Crianza
Tempranillo 
• Tomás González Roble
Tempranillo
• Condominio Roble
Tempranillo
• Torreval tinto Roble 
Tempranillo

25,00 €

26,30 € 

16,90 €

12,30 €

27,00 €

8,80 €

8,70 €

8,90 €

D.O. Ribera del Duero

• La Romera tinto (D.O. Madrid)
Merlot-Tempranillo-syrah
• Flor de Vetus  (D.O. Toro)
Tempranillo 
• El Regajal  (D.O. Madrid)
Tempranillo-Cabernet-Syrah-Merlot

• Casa de Outeiro (D.O. Ribeira Sacra)
Mencía

4,20 €

10,10 € 

15,70 €

12,00 €

otras Denominaciones 

 La bodega
nuestra selección de vinos

• Pedro García  Rosado (D.O.  
Madrid)
Garnacha y Cabernet Sauvignon
• Gran Feudo (D.O. Navarra)
Garnacha 
• Ilagares (D.O. Navarra)
Garnacha

4,20 €

5,30 € 

5,95 €

rosados

• Pedro García(D.O. Madrid)
Malvar
• Montejuelo (D.O. Rueda)
Verdejo
• Valdelainos (D.O. Rueda)
Verdejo
• K-Naia (D.O. Rueda)
Verdejo
• Doña Beatriz (D.O. Rueda)
Verdejo
• Finca Rio Negro  (Tierra de 
Castilla)
Gewürztraminer 
• Casa de Outeiro (D.O. Ribeira Sacra)
Godello
• La trucha (D.O. Rías Baixas)
Albariño
• Martín Codax (D.O. Rías Baixas)
Albariño
• Guitían Joven (D.O. Valdeorras)
Godello
• Jorge Ordoñez nº 2 (D.O. Málaga)
Moscatel dulce

4,20 €

4,90 € 

6,90 €

6,70 €

6,25 €

13,50 € 

15,00 €

13,50 € 

13,50 €

15,25 €

19,50 €

blancos y dulces

• Ars Collecta Grand Rose Codorniu
85% Pinot Noir, 10% Xarel·lo, 5% Trepat

• Ars Collecta Blanc de Blancs
Chardonnay, Parellada, Xarel·lo
• Anna Codorniú Blanc de blancs
70% Chardonnay, 15% Parellada, 8% 
Xarel·lo, 7% Macabeo
• Cava Roger de flor Brut Nature
Xarel·lo-Macabeo-Parellada 
• Cava Brut Roxanne (Cava Valencia) 
Macabeo y Chardonnay
• Juve Camps Brut Nature 
Macabeo, parellada y Xarel.lo

• Champagne Moët Chandon	
Reserve
• Champagne Veuve Clicquot 
Reserve

17,80 € 

17,80 €

11,80 €

4,65 €

14,00 €

20,50 €

59,50 €

63,00 €

cava o champagne

tintos

91

92

88

LOS VINOS MEJOR 
VALORADOS POR LA GUÍA 
PEÑÍN EN NUESTRA BODEGA

92

88

88

88

92

89

91

92

90

90

90

96
90

90

89

89



Vino recomendado 
por Viena Capellanes

Esta carta 2024-25 anula las anteriores. Precios válidos salvo error tipográfico. La presentación de 
los productos puede variar. Los precios incluidos en este documento, pueden variar sin previo aviso. 

Puede consultar la información sobre alérgenos de nuestros productos en la web, app y correo 
electrónico. 

CORREO ELECTRÓNICO
encargos@vienacatering.com

Solicita tu presupuesto y plantéanos tus dudas, te responderemos en el 
mismo día. Nuestra media de respuesta está en 45 min. en horario comercial. 

EN CUALQUIERA DE NUESTRAS TIENDAS O CÓRNER:
Realiza tu pedido de manera presencial, a partir de este catálogo, en 
cualquiera de nuestras 24 tiendas “Viena Capellanes” de Madrid, en nuestro 
Restaurante “Café Viena”, o cualquiera de nuestros “Córner Viena”, donde 
nuestro personal te podrá asesorar y ayudar a resolver cualquier duda.

Podrás solicitar nuestro servicio de envío a domicilio hasta las 19:30 para 
servir al día siguiente a partir de las 7:30 de la mañana.

Nuestras tiendas

Haz tu pedido
como te resulte más cómodo

_Alcalá, 127 · 91 431 20 41

_C. C. Abc Serrano · 91 575 69 26

_Ariel, 7 local 7a · 91 649 48 85

_Bordadores, 9  · 91 559 53 97

_Parque Bujaruelo, 12 (Alcorcón) · 91 9 90 37 19

_Cardenal Marcelo Spinola, 4  · 91 990 03 04

_Pº de la Castellana, 218 · 91 827 92 42

_Condesa de Venadito,14 · 91 326 22 92

_Avd. de Europa, 5 (Pozuelo) · 91 351 36 70

_Fuencarral, 122 · 91 446 17 83

_Génova, 4 · 91 319 27 92

_Génova, 25 · 91 319 26 35

_Goya, 37 · 91 575 00 42

_Ibiza, 72 · 91 573 74 35

_María de Molina, 1 · 91 411 54 23

_Marqués de Urquijo, 17 · 91 559 51 90

_Martín de los Heros, 33 · 91 547 47 33

_Mayor, 18 (Alcorcón) · 91 279 70 44

_Pº del Molino, 6 · 91 527 03 57

_Orense 35   · 91 826 60  28

_C. C. Dreams Palacio de Hielo · 91 388 02 14

_Poeta Joan Maragall, 55 · 91 990 80 33

_Ruiz de Alarcón, 9 · 91 521 74 21

_Toledo, 140 · 91 296 72 10

_RESTAURANTE CAFÉ VIENA 
Luisa Fernanda, 23 · 91 559 38 28

Nueva app para hacer pedidos en nuestras tiendas. Haz 
tu pedido y recógelo en tienda en solo 15 minutos, o si lo 
prefieres te lo llevamos en aproximadamente 30 minutos.

LLAMADA TELEFÓNICA-FAX
Tfno: 91 539 83 53 • Fax: 91 539 30 53

Nuestro departamento de contratación te atenderá y solventará todas tus dudas 
y preguntas, confeccionará tu presupuesto y te lo hará llegar en el mismo día. 

HORARIO de ATENCIÓN: 
Lunes a viernes (no festivos) de 8.00 a 19.30 h. Sábados de 9 a 13.30 h.

EN NUESTRA TIENDA ONLINE
www.vienacapellanes.com

Podrás ver todos nuestros productos y configurar tu 
presupuesto, realizando tu pedido de forma rápida.

4,20 €

5,30 € 

5,95 €

rosados

4,20 €

4,90 € 

6,90 €

6,70 €

6,25 €

13,50 € 

15,00 €

13,50 € 

13,50 €

15,25 €

19,50 €

blancos y dulces

17,80 € 

17,80 €

11,80 €

4,65 €

14,00 €

20,50 €

59,50 €

63,00 €



 servicio con

camareros


